
Procès-verbal du conseil d’établissement du CÉA des Phares 

9 décembre 2024 via TEAMS 

Membres présents 

Carmelle Bouchard      Enseignante, FGA Mont-Joli 

Jackie Caron-Desrosiers      Élève, FGA Mont-Joli 

Jean Dupuis       Services Québec  

Michel Lessard       Je Raccroche 

Julie Letarte       Psychoéducatrice, FGA Rimouski 

et Mont-Joli 

Steeve McCarthy      Enseignant, FGA Rimouski 

Elisapie Sivurapik      Élève, FGA Rimouski 

Jasmine Skelling      Soutien administratif 

Membres absents 

Marie-Claude Lapierre      La sphère 

Invités 

Martine Lévesque      Directrice 

Pascale Fortin       Directrice adjointe 

1. Mot de bienvenue 

Monsieur Michel Lessard, président, ouvre la réunion à 16 h 31 en souhaitant la bienvenue à 

tous. 

2. Adoption de l’ordre du jour 

Le président, monsieur Michel Lessard, fait la lecture de l’ordre du jour remis aux membres par 

courriel.  

L’adoption de l’ordre du jour est proposée par madame Carmelle Bouchard et secondée par 

madame Elisapie Sivuarapik. 
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3. Approbation du procès-verbal du 9 décembre 2024 

Chaque membre fait la lecture du procès-verbal. Les corrections suivantes doivent être 

apportées :  

- Nom de Carmelle Bouchard, inverser le nom et le prénom. 

- Jasmine Skelling, nom de famille deux L au lieu de deux i. 

- Martine Lévesque ne fait pas partie des membres. 

L’approbation du procès-verbal est proposée par madame Jackie Caron-Desrosiers et secondée 

par monsieur Jean Dupuis.  

4. Suivi découlant 

Le concours de logo n’a pas été populaire auprès des élèves du centre de formation. Il y a 

possibilité de se tourner vers un concepteur au besoin.  

5. Révision budgétaire  

Madame Martine Lévesque présente la révision budgétaire. Des montants liés à la francisation 

vont devoir être ajustés pour donner suite à la décision du ministère de poursuivre le service 

Nom de Carmelle Bouchard, inverser le nom et le prénom. 

L’adoption de la révision budgétaire est proposée par monsieur Jean Dupuis et secondée par 

madame Jackie Caron-Desrosiers.  

6. Procédure de contrôle des effectifs 

Madame Martine Lévesque et madame Jasmine Skelling présentent le document de contrôle des 

effectifs 25-26. Des modifications ont été effectuées principalement dans la section concernant 

la détention.  

L’adoption de la procédure de contrôle des effectifs est proposée par monsieur Steeve McCarthy 

et secondée par madame Jasmine Skelling.  

7. Gala méritas  

Madame Martine Lévesque nous informe de la tenue du Gala méritas pour le CÉA de Rimouski 

et demande l’autorisation de retirer un montant de 1000 $ dans le FDS afin de pouvoir remettre 

des bourses aux élèves.  

L’adoption des bourses du gala méritas est proposée par madame Jackie Caron-Desrosiers et 

secondée par monsieur Michel Lessard. 
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8. Budget de conseil d’établissement 2024-2025 

Madame Martine Lévesque présente le budget du conseil d’établissement. Des frais de garde ou 

de déplacement pourraient être pris dans ce budget.  

L’adoption du budget du conseil d’établissement est proposée par monsieur Jean Dupuis et 

secondée par Elisapie Sivuarapik. 

9. Prochaine rencontre et fermeture de la séance 

 

La prochaine rencontre aura lieu le 3 février 2025 à 16 h 30 par TEAMS.  

 

La levée de la réunion à 17 h 02 est proposée par madame Julie Letarte et secondée par 

madame Carmelle Bouchard.  
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